



СОЮЗ
СОВЕТСКИХ
СОЦИАЛИСТИЧЕСКИХ
РЕСПУБЛИК

УДОСТОВЕРЕНИЕ
К
МЕДАЛИ

Место
для
фотокарточки

Подпись владельца
удостоверения

Артур

Н

Чикодадев

Фамилия,

Чикодад

имя,

Чикодадевич

отчество

1. Награжден медалью:

Медалью „За отвагу“

Медалью „За отвагу“

Фр. Отчеством
Бойко Том.

№ медали

976934

3572839

1231112

2. Имеет право, начиная с 14.10.1942 г.,
на получение денежных выдач и бесплат-
ный проезд в трамваях во всех городах
СССР, согласно положению о медали.

3. Удостоверение бессрочное.

Секретарь Президиума
Верховного Совета СССР

А. Горкин



А № 289094

27 Декабрь 1942

ИЗВЛЕЧЕНИЕ

из положений о медалях СССР—„За отвагу“, Ушакова, „За боевые заслуги“, Нахимова, „За трудовую доблесть“ и „За трудовое отличие“.

Награждение медалями СССР—„За отвагу“, Ушакова, „За боевые заслуги“, Нахимова, „За трудовую доблесть“ и „За трудовое отличие“ производится Указом Президиума Верховного Совета СССР.

Медалью „За отвагу“ награждаются военнослужащие рядового, командного и начальствующего состава Рабоче-Крестьянской Красной Армии, Военно-Морского Флота и Войск пограничной охраны за

личное мужество и отвагу в боях с врагами Советского Союза на театре военных действий, при защите неприкосновенности государственных границ или при борьбе с диверсантами, шпионами и прочими врагами Советского государства.

Медалью Ушакова награждаются военнослужащие рядового, старшинского и сержантского состава Военно-Морского Флота за личное мужество и отвагу в боях с врагами Советского Союза на морских театрах.

Медалью „За боевые заслуги“ награждаются военнослужащие рядового, командного и начальствующего состава Рабоче-Крестьянской Красной Армии, Военно-Морского Флота и Войск пограничной охраны, а также лица, не состоящие в рядах Рабоче-Крестьянской Красной Армии, Военно-Морского Флота и Войск пограничной охраны, которые в борьбе с врагами Советского государства своими умелыми, инициативными и смелыми действиями, сопряженными с риском для их жизни, содействовали успеху боевых действий на фронте.

Медалью Нахимова награждаются военнослужащие рядового, старшинского и сержантского состава Военно-Морского Флота, а также лица, не состоящие в рядах Военно-Морского Флота, которые в борьбе с врагами Советского государства на морских театрах своими умелыми, инициативными и смелыми действиями, сопряженными с риском для жизни, способствовали успешному выполнению боевых задач кораблей, частей Военно-Морского Флота и их подразделений.

Медалью „За трудовую доблесть“ награждаются рабочие, колхозники, служащие, инженерно-технические и хозяйствственные работники, работники транспорта, строительств, торговых и кооперативных организаций, культурных и научных учреждений, которые в своей самоотверженной трудовой деятельности являются передовыми борцами за социалистическое строительство, показывают образцы стахановского использования техники и дают высокие нормы производительности труда,двигают вперед развитие науки, техники и культуры.

Медалью „За трудовое отличие“ награждаются рабочие, колхозники, служащие, инженерно-технические и хозяйствственные работники, работники транспорта, строительств, торговых и кооперативных организаций, культурных и научных учреждений за выдающуюся ударную работу, высокие производственные показатели и заслуги в развитии науки, техники и культуры.

Медали носятся на левой стороне груди и располагаются справа налево в следующем порядке: медаль „За отвагу“, медаль Ушакова, медаль „За боевые заслуги“, медаль Нахимова, медаль „За трудовую доблесть“ и медаль „За трудовое отличие“.

Награжденным медалями СССР выплачивается за счет государства: по медали „За отвагу“—10 руб. в месяц, по медали Ушакова—10 руб. в месяц, по медали „За боевые заслуги“—5 руб. в месяц, по медали Нахимова—5 руб. в месяц, по медали „За трудовую доблесть“—10 руб. в месяц, по медали „За трудовое отличие“—5 руб. в месяц.

Выплата денег производится всеми сберкассами Союза ССР.

Награжденные медалью пользуются правом бесплатного проезда в трамваях во всех городах СССР.

Награжденные медалями „За отвагу“, Ушакова, „За боевые заслуги“, Нахимова должны подавать личный пример храбрости, мужества и отваги в борьбе с врагами Советского государства и служить образцом для других граждан при исполнении государственных обязанностей.

Награжденные медалями „За трудовую доблесть“ и „За трудовое отличие“ должны носить их с честью, служить личным примером сознательности в выполнении своего гражданского долга, быть образцом добросовестности и аккуратности при исполнении государственных обязанностей.

Лишние медали производятся Президиумом Верховного Совета СССР.

Положение о медали „За отвагу“ и положение о медали „За боевые заслуги“ утверждены Указами Президиума Верховного Совета СССР от 17 октября 1938 года.

Положение о медали „За трудовую доблесть“ и положение о медали „За трудовое отличие“ утверждены Указами Президиума Верховного Совета СССР от 27 декабря 1938 года.

Положение о медали Ушакова и положение о медали Нахимова утверждены Указами Президиума Верховного Совета СССР от 3 марта 1944 года.